

美股续跌 纳指进入熊市

特朗普:鲍威尔快速降息



鲍威尔

由于美国所谓“对等关税”引发反制措施加剧市场担忧,纽约股市4日连续第二天暴跌,纳斯达克综合指数当天正式跌入技术上的熊市。

美国总统特朗普通过社交媒体表示,随着物价和利率下跌,现在是美联储降息的“完美”时机。他呼吁美联储主席鲍威尔快速降息并停止“玩弄政治”。



特朗普

5年来“最大单日跌幅”

美国纽约股市4日连续第二天暴跌。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌2231.07点,收于38314.86点,跌幅为5.50%;标准普尔500种股票指数下跌322.44点,收于5074.08点,跌幅为5.97%;纳斯达克综

合指数下跌962.82点,收于15587.79点,跌幅为5.82%。

当天,标普500指数出现2020年3月以来最大单日跌幅,道指出现2020年6月以来最大单日跌幅并首次连续两个交易日出现1500点以上的跌幅。

截至当天收盘,纳斯达克综合指数与去年12月16日创下的20173.89点最近一次历史新高相比,累积跌幅达22.73%,正式进入技术上的熊市。

由小盘股构成的罗素2000指数已经在3日率先跌入技术上的熊市区域。

美联储:显著超出预期 “恐慌指数”再次暴涨

由于市场避险资金涌入债券市场,美国10年期国债收益率4日跌至3.9%下方。

数据显示,衡量投资者恐慌情绪和市场风险的芝加哥期权交易所波动指数(又称“恐慌指数”)4日暴涨50.93%,收于45.31点高位。此前一天,该指数大

幅上涨39.56%,收于30.02点,显示市场恐慌情绪仍处于高位。

美联储主席鲍威尔4日上午对媒体发表讲话时说,预计特朗普关税措施将推高通胀并拉低经济增速,美联储在关税最终影响变得清晰之前不会调整利率。

他说,美国公布的“对等关税”幅度

“显著超出预期”,其经济影响很可能也会大于预期,但这些影响的力度和持续时间依然不确定。

鲍威尔说:“在考虑对我们的政策立场进行任何调整之前,我们有充分的条件等待更明确的信息。现在讲什么是合适的货币政策路径还为时过早。”

“牛市已经死去”

布利克利金融集团首席投资官彼得·布克瓦尔4日表示,股市与经济密切相连。如果股市继续下跌并对高收入群体支出带来负面影响,而政府支出正在放缓,经济出现衰退的风险将大幅提高。

美国鲍尔索克资本合伙公司首席执行官埃米莉·鲍尔索克·希尔表示,牛市已经死去,毁掉牛市的是意识形态和自我伤害。希尔认为,虽然市场可能接近到达短期底部,但让人担忧的是全球贸易战对长期经济增长的影响。

美国“十字标”全球投资公司首席投资官鲍勃·多尔4日表示,自己不认为股市已经触底。多尔说,肯定会出现经济疲软,美国出现经济衰退的概率已经从今年年初的25%升至50%。

据新华社

气象灾害高发之际 美国气象机构恐因裁员“掉链子”

美联社4日获取的数据显示,由于美国联邦政府大裁员,美国国家气象局设在全美各地的100多个气象站中,近半数人手严重不足,职位空缺率高达20%。气象专家担心,目前正值美国气象灾害多发之际,气象部门缺人恐影响灾害预警,影响每个人的安危。

这份数据由美国国家气象局雇员整理。数据显示,美国国家气象局122个气象站中,8个气象站职位空缺率超过35%,其中多个位于本周早些时候受龙卷风和暴雨侵袭的阿肯色州;有55个气象站的职位空缺率达到20%,构成“严重缺员”。

这些严重缺员的气象站中,有23个缺“一把手”,16个气象站的灾害预警协调岗位缺人。而在得克萨斯州休斯敦气象站,这两个关键岗位都没人,空缺率达30%。独立气候研究机构“气候总站”首席气象专家贝尔纳黛特·伍兹·普拉基说,休斯敦近来饱受洪灾和飓风侵扰,损失惊人。

普拉基说:“每年这个时候正是极端天气爆发的高峰期,野火、飓风、热浪,这些最致命的极端天气正在来的路上。”在



2日夜间至3日凌晨,美国中西部和南部地区发生数十场龙卷风,造成至少7人死亡。这是4月3日在美国田纳西州受损的房屋。

目前这种缺人的情况下,气象机构能否胜任工作令人担心。

由于人手短缺,一些气象站不得不减少施放气象气球的次数,这些气球用于测量大气压力、温度和湿度等数据,关系到天气预报是否准确。另一名不愿公开姓名的气象站站长说,维修雷达和其他仪器设备的技术员同样短缺。在刚被

龙卷风席卷的肯塔基州路易斯维尔市,当地气象站由于缺人无法开展灾后损失评估。

美国气象协会前主席、西雅图气象站原负责人布拉德·科尔曼用“危机形势”描述现在的缺人情况。他说:“缺员带来的风险会不可避免地导致有人丧命,我对此极为担心。”

据新华社

以军扩大地面行动
美国再送武器拱火



以军4日表示在黎巴嫩西顿打死哈马斯指挥官,图为遇袭地点。

以色列国防军4日在加沙地带多地继续推进军事行动,对位于加沙北部的加沙城启动地面行动,以扩大所谓“安全区”。在以军行动不断导致巴勒斯坦平民伤亡之际,作为加沙地带停火谈判斡旋方的美国重启一项对以军售计划。

以军4日说,以军当天在加沙城启动地面行动,并对这座城市东郊居民发布撤离令,以扩大以军“安全区”。

路透社4日援引所获文件和消息人士说法报道,美国政府为重启一笔对以军售计划,于上月向国会发函,澄清军售武器最终使用者为以色列国家警察,并非上届政府所担忧的约旦河西岸犹太定居者。

据悉,这笔军售总额2400万美元,美国将向以色列出售2万余支5.56毫米口径全自动突击步枪。据新华社

俄军精确打击乌军与
西方教官会面地点
致85人死亡

俄罗斯萨马拉州州长维亚切斯拉夫·费多里谢夫5日在社交媒体上发文说,乌克兰无人机当天凌晨袭击了该州恰帕耶夫斯克市一工业企业,引发火灾。

费多里谢夫说,当地紧急情况部门救援人员正在现场灭火,无人机袭击未造成人员伤亡,目前形势可控。

俄罗斯国防部4日的通报说,导弹精确打击了位于乌克兰第聂伯罗彼得罗夫斯克州克里沃伊罗格市的一家饭店。事发时乌方军官与西方军事教官正在该地进行会面,导弹打击导致包括西方教官在内的85名军人死亡。

据新华社

美首次载人绕两极飞行
任务团队返回地球

美国太空探索技术公司“私人”宇航团队4日结束人类首次载人绕地球两极飞行任务,搭乘“龙”飞船返回地球。

据太空探索技术公司介绍,该宇航团队在结束为期约4天的在轨飞行后,于美国西部时间4日9时19分(北京时间5日0时19分)返回地球,溅落在加利福尼亚州海岸附近。这是该公司载人飞船首次在太平洋溅落。

据介绍,任务期间,团队开展了22项实验,包括首次在太空拍摄人体X射线图像,首次尝试在太空种植蘑菇等。宇航员还使用可穿戴设备监测任务期间睡眠、压力、激素水平、血糖等健康数据,研究太空飞行及微重力环境对人体健康的影响。在安全返回地球后,宇航团队在没有额外医疗和操作团队辅助下出舱,以帮助研究宇航员在执行太空任务之后无辅助状态下的活动能力。

据新华社